

美国政府网络“黑手” 深度介入俄乌冲突 祸乱世界

近年来,美国不断拿黑客说事,与盟友一起,指责他对美国及其西方盟友搞网络攻击。实际上,正是美国自己,经常利用网络霸权对他国实施网络攻击。在这次俄乌冲突中,美国在网络领域也早已深度介入。

美官员承认曾对俄发起“进攻性”网络活动

美国网络司令部司令兼国家安全局局长保罗·中曾根6月1日在接受英国媒体采访时承认,美国网络司令部的“专家”早在去年12月就被部署到乌克兰。他们在乌克兰待了近三个月,针对俄罗斯进行了“进攻性和防御性行

动,以及信息行动”,并在2月俄罗斯对乌克兰开展特别军事行动前离开。

俄罗斯外交部曾表示,美国及其盟友组建了一支“进攻性网络部队”,并谴责这些攻击活动相当于“公开的恐怖主义”。美国此前曾声称,在俄乌冲突中,美方将避免扩大战事,避免与俄方正面冲突。

美肆意监控全球互联网 大搞网络攻击

公开资料显示,美国国家安全局在华盛顿、纽约、旧金山、西雅图等8个城市秘密建设了网络监听中心,截取分析全球互联网通信流量,监视通过美国本土的大

量电子邮件、电话和在线聊天。美国也是世界上最早成立网络军队的国家,在2020年就已具备作战能力。

近年来,美国对盟国领导人进行监控、对他国发动网络攻击的事件不断被曝光。俄乌冲突爆发后,美国的黑客组织也再次活跃起来,对俄罗斯发动了一轮又一轮的网络攻击。部分黑客组织甚至公开对俄罗斯“宣战”,宣称要通过网络攻击回应俄罗斯“对乌克兰的军事行动”。在此过程中,美国部分政要也亲自下场,美国前国务卿希拉里·克林顿今年

2月在接受美国媒体采访时,便公开鼓动美国黑客对俄罗斯进行网络攻击。

美国前国务卿希拉里·克林顿:(美国黑客)可以使用网络手段,我想我们还可以攻击(俄罗斯)政府机构的网络。

希拉里·克林顿还称,此前美国等西方国家通过电台的形式,向一些国家传递于己有利的信息。如今,美国可以通过网络,复制这种做法。

美国媒体称,美国虽然没有出兵乌克兰,但已在网络领域深度介入了俄乌冲突。

美国总统拜登发表讲话 敦促国会针对枪支管制采取行动

中新网6月3日电 综合报道,“我们还愿意接受多少屠杀?”当地时间6月2日,美国总统拜登发表讲话,敦促国会针对枪支管制采取具体行动,呼吁停止销售攻击型武器,扩大背景调查。

拜登在白宫十字大厅发表了此次讲话。大厅两旁摆满蜡烛,以纪念枪支暴力的受害者。美国有线电视新闻网(CNN)称,这是自得州南部尤瓦尔迪市和纽约州布法罗大规模枪击事件发生以来,拜登对枪支管制发出的最有力、最具体的呼吁。

拜登表示,“我们需要禁止攻击性武器和大容量弹夹”,“如果我们不能禁止攻击性武器,那么应该将购买者的年龄从18岁提高到21岁,加强背景调查。”他还呼吁国会制定安全

储存法和危险信号法,废除保护枪支制造商免于责任的豁免权,解决心理健康危机。

当天,美国众议院民主党人提出了一项范围广泛的枪支管制提案,拟禁止向21岁以下的人出售半自动步枪等。众议院司法委员会审议了该提案,并以25票对19票通过。但舆论普遍认为,这些措施很可能在参议院受阻。

近来,美国大规模枪击事件频发。纽约州布法罗市5月14日发生超市枪击案,造成至少10人遇难。5月15日,得州休斯敦一处跳蚤市场枪击事件,造成2人遇难。同日,加利福尼亚州奥兰治县一座教堂发生枪击事件,造成多人死伤。5月24日,得州南部尤瓦尔迪市一所小学发生枪击事件,造成多名学生和教师罹难。

法国确诊33例猴痘病例 卫生部门呼吁民众提高警惕

中新网巴黎6月3日电 法国官方当地时间2日称,法国本土共已确诊33例猴痘病例。法国卫生部门呼吁民众提高警惕,建议为猴痘病毒建立长期监测机制。

法国卫生总署2日发布公报称,法国本土现已确诊33例猴痘病例,其中巴黎大区共报告24例,奥弗涅-罗讷-阿尔卑斯大区报告2例,上法兰西大区报告1例,中央-卢瓦尔河谷大区报告1例,奥克西塔尼大区报告4例,诺曼底大区报告1例。

据法国媒体报道,上一次猴痘病例公报于5月29日发布,公报中公布的猴痘确诊病例数为16例。法国卫生总署对此表示,从数据来看,法国的猴痘感染情况正在迅速发生变化,这证明对猴痘病毒的传播情况进行长

期监测是合理的。

法国新任卫生部长布尔吉尼翁上周曾表示,卫生当局预计猴痘病例不会引发该病毒在法国的大流行,并且法国有足够的疫苗库存供猴痘病例接触者使用。法国卫生监管部门也在此前建议对有感染猴痘风险的人群接种疫苗,其中包括相关的医护人员。据世界卫生组织的说法,研究表明,接种天花疫苗对猴痘的有效率约为85%,并有助于减轻症状。

但有部分专家对接种天花疫苗表示了担忧。目前法国存储的大多为第一代和第二代天花疫苗,这些疫苗对于防治天花病毒非常有效,但容易引起严重的不良反应,如脑炎、心脏损伤、脑部疾病等,孕妇和免疫功能低下的人不能注射此类疫苗。

加拿大安大略省举行省选 多名华人跻身省议会

中新社多伦多6月3日电 加拿大人口及经济总量第一大省份安大略省于6月2日迎来省级选举投票日。原有的3名华人省议员均胜选连任,同时也有华人新面孔赢得议席。

正如选前民调预期,道格·福特(Doug Ford)所率的安大略省进步保守党再次赢得省议会多数席位,且议席数量有所扩大。这意味着该党将继续组建多数派政府。福特政府在过去当政的4年中,有超过一半的时间不得不将主要精力用于应对新冠疫情,这也在相当程度上令其民意支持度得到巩固。

代表进步保守党的3位华人原省议员——移民自中国福建的柯文彬、移民自中国香港的韦邱佩芳和彭锦威,成功保住各自议席。他们的选区均在华人聚居的大多伦多地区。

在4年前的省选中以历史最差战绩丧失执政党地位的安省自由党,此次未能扭转局面,仅获省议会124席中的8席,未能实现成为官方反

对党的目标。该党党领邓德华(Steven Del Duca)连续第二度在其选区失利。他在当晚宣布决定辞任党魁。

自由党旗下的华人参选人大多落选,当中包括意在重返省议会的黄素梅,以及省选新秀曹志豪、谭贵琼、李琪。不过,物理学家出身、曾担任过国会众议员的徐正陶在金斯顿及群岛选区以约38%的得票率击败其余8名对手,跻身省议会。

安省新民主党仍将是省议会第二大党,但议席数由上一届的40席减至31席。自2009年以来率领新民主党经历了4次选举的党领安德莉亚·霍华斯(Andrea Horwath)虽在自己的选区获胜,但亦宣布将卸任党魁。该党派出的多位华人参选人中,原多伦多市议员黄慧文成功拿下多伦多中区的席位。

此间舆论普遍认为,推动社会经济摆脱疫情影响、尽快复苏,以及应对通胀压力,将是新一届省政府面临的主要挑战。

今年10月下旬,安大略省还将举行市级选举。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

MasCare
Hati - Hati Banyak Masker Tanpa Merk
Merk MasCare Yang Tidak Bisa Di Palsu
HARGA SOSIAL
Rp. 28.000 50pcs

MasCareku melindungimu, MasCaremu melindungiku

Disposable Surgical Mask
Comfort Breathable

Hygiene protection mask by Maspion
MasCare is a better mask than other branded masks

Call Our Sales For More Info:
Masption Surabaya: Ningsih 081553831249, Lucius 081335956333, Hendy 085746166610, Edwin 085852239988
Masption Jakarta & Bandung: Yanto 085717459443

Tersedia di:
* Quest Hotel Jl. Ronggolawe No.27 - 29 Surabaya
* Fave Hotel Gedung MEX, Jl. Pregolan 1,3,5 Surabaya
* VIP Food Court Gedung MEX, Jl. Pregolan 1,3,5 Surabaya
* Masption Bazaar (Sidoarjo, Surabaya dan Jakarta)
* Bank Masption Cabang Seluruh Indonesia
* Perwakilan Masption Seluruh Indonesia

visit jualbeliOK.com to shop

VIP FOOD COURT

TELAH DIBUKA KEMBALI DI VIP FOODCOURT
09.00-22.00 wib

Tenant VIP Food Court:

1. New Zealand Steak
2. Mie Ayam KK
3. Ayam Coket Suroboyo
4. Es Campur Pak Yanto
5. Dapur Sin Think
6. Anugerah SR Food
7. Po Dim Sum
8. Starfave Coffee
9. Kedai Bang Ali
10. Lin's Kitchen
11. Lontong Balap Pak Gendut
12. Kedai Makassar Bu Nelly
13. Karunia Food
14. Depot Kuta Bali

Chicken Steak 50K, 23K Paket Empal Penyet, 25K Nasi Goreng Spesial

PROTECTION SUMBANGAN DARI MASPION

RUMAH SAKIT DARURAT PENANGANAN COVID-19 WISMA ATLET KEMAYORAN
NOMOR: B/6197/VII/2021/RSDCWA
UCAPAN TERIMA KASIH DIBERIKAN KEPADA:
MASPION
YANG TELAH MEMBERIKAN DONASI BERUPA
Kipas Angin

JAKARTA, 8 JULI 2021
KOORDINATOR RS DARURAT PENANGANAN COVID-19 WISMA ATLET KEMAYORAN
KOORDINATOR
Dr. dr. Tugan Ratmono, Sp.S., M.A.R.S., M.H.
Mayor Jenderal TNI

BAKTI SOSIAL 50.000 MASKER MEDIS
MASPION BERSAMA POLRESTABES GUNA MENANGULANGI & MEMUTUS RANTAI PENYEBARAN COVID 19 DI WILAYAH SURABAYA
POLRESTABES SURABAYA

NAHDLATUL ULAMA JAWA TIMUR

Lagi Makan Mie Kluntung LIN'S KITCHEN

YOU MUST TRY ALL

Re Lanching Mie KK yang Terkenal & Paling ENAK
VIP FoodCourt
Gedung MEX Lantai 1 Jl. Pregolan No. 1,3,5 Surabaya

Gurame Goreng, Gurame Bakar, Gurame Peshot, Sate Gurame, Mie Kluntung, Soto Lamongan, Soto Daging Bang Ali, Tarmie Capjay, Rawon Manalagi, Mie Ayam Pangsit, Pizza Mix, Tahu Telor

CP : Dillah (Manager Resto) +62 813 3209 6148 | Victor Indarto Putra (Asst Director) +62 878 5208 8525